



SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

## Ekološko osvetljenje u Dunavskom parku

### Eurobank EFG pomogla obnavljanje rasvete novosadske zelene oaze

**Novi Sad, 13. maj 2009.** – Eurobank EFG i Grad Novi Sad danas su svečano obeležili završetak radova na obnovi i modernizaciji dekorativne rasvete Dunavskog parka. Vrednost projekta iznosi 150.000 evra, pri čemu je Eurobanka donirala 70 odsto, a Grad Novi Sad, preostalih 30 odsto, što predstavlja odličan primer saradnje između privatnog sektora i lokalne samouprave na sprovođenju projekta odgovornosti prema društvenoj zajednici.

U celom Dunavskom parku postavljena je nova dekorativna i funkcionalna rasveta koja je u potpunosti uklopljena sa postojećim ambijentom. Dekorativne svetiljke predstavljaju originalan dizajnerski proizvod francuske kompanije „Petitjen“, i pored toga što lepo izgledaju, vrše značajnu uštedu električne energije, u skladu sa borbom protiv globalnog zagrevanja koja se vodi u svetu.

*- Veoma smo ponosni na činjenicu da kao kompanija koja se zalaže za evropske vrednosti u poslovanju, doprinosimo zaštiti životne sredine na teritoriji Vojvodine, kao i samom gradu Novom Sadu, u kojem naša Banka posluje preko pet filijala i Regionalnim centrom za rad sa privredom. Zaštita životne sredine predstavlja jednu od osnovnih vrednosti naše Eurobank EFG Grupe, i deo je sveobuhvatnog programa Banke usmerenog na podršku projektima ekologije, zdravlja, visokoškolske edukacije i osoba sa invaliditetom - istakla je Slavica Pavlović, član Izvršnog odbora Eurobank EFG.*

*- Postavljanje dekorativne i funkcionalne rasvete, koja zadovoljava najviše standarde zaštite životne sredine, učinilo je Dunavski park još lepšim i modernijim. Čitava planeta se bori protiv globalnog zagrevanja, i ovo je primer kako možemo da uradimo nešto korisno i lepo, a da pritom vodimo računa o prirodi koja nas okružuje. Drago mi je da postoje društveno odgovorne kompanije poput Eurobanke, koje pomažu da grad postane još bolje i prijatnije mesto za život. Grad Novi Sad činiće napore da uredi i ostale parkove u gradu i omogući najmlađim Novosađanima više prostora za igru - izjavio je na svečanosti Igor Pavličić, gradonačelnik Novog Sada.*

U Dunavskom parku dekorativno su osvetljenjeni i spomenici, kao i stabla za koja je Zavod za zaštitu prirode utvrdio da zaslužuju da budu specijalno istaknuta osvetljenjem, kao posebna vrsta. Postavljena su i dva reflektora sa LED sijalicama, koji, pored vrba uz jezero, osvetljavaju i samu vodenu površinu. Uz to, Park je dekorativno osvetljen i podnim svetiljkama.

Zvaničnom otvaranju prisustvovali su i učenici osnovnih škola u Novom Sadu koji su nacrtali radove posvećene „Dunavskom parku“ i njegovom novom ruhu. Najbolji crteži dece iz svih šest gradova u Srbiji u kojima se uspešno implementirao program „Eurobank EFG Parkovi“ biće predstavljeni na centralnoj izložbi u Beogradu u septembru mesecu.

Projekat „Eurobank EFG Parkovi“ sproveden je u ukupno šest gradova širom Srbije pored Novog Sada, i to u Beogradu (Botanička bašta, Park duginih boja i Park za venčanja na Adi Ciganliji), Pančevu (Narodna bašta), Nišu (Park Čair), Požarevcu (Sunčani park) i Jagodini (Učiteljski park). Obnavljanje Dunavskog parka u Novom Sadu predstavlja deo šireg projekta korporativne društvene odgovornosti Banke u Srbiji pod nazivom „Investiramo u evropske vrednosti“ namenjenog zdravstvu, visokoškolskoj edukaciji, zaštiti životne sredine i podršci osobama sa invaliditetom, u koji je Banka do sada uložila 2,8 miliona evra.

U nameri da konstantno doprinosi očuvanju životne sredine Eurobank EFG, kroz akciju „Ja recikliram papir – a ti?“, reciklira iskorišćen kancelarijski papir i na taj način ga korisno upotrebljava. Celokupna iskorišćena oprema informacione tehnologije u Eurobanci takođe se reciklira, a za sva službena vozila koristi se bezolovni benzin. U opisu korporativne kulture zaposlenih je i delovanje u skladu sa uštedom i pravilnim raspoređivanjem energije u radu.

Eurobank EFG Grupa je još od 2003. godine veoma aktivna na polju zaštite životne sredine, trudeći se da pored konkretnih projekata, utiče i na svoje poslovne partnere, klijente, zaposlene i najširu javnost da daju svoj doprinos rešavanju ekoloških problema u sredinama u kojima posluju. Od juna 2005. godine Eurobank EFG Grupa je aktivni član Finansijske inicijative Programa Zaštite životne sredine Ujedinjenih nacija koja za cilj ima zaštitu životne sredine i obezbeđivanja održivog razvoja.

\*

*Eurobank EFG grupa je evropska bankarska organizacija čija ukupna aktiva iznosi 82.2 milijarde evra (u fiskalnoj 2008. god.). Grupa zapošljava više od 24.000 ljudi i nudi svoje proizvode i usluge kroz mrežu od preko 1.700 filijala i prodajnih mesta, kao i alternativnih kanala distribucije.*

*Eurobank EFG grupa prisutna je u Grčkoj, Bugarskoj, Srbiji, Rumuniji, Turskoj, Poljskoj, Ukrajini, Velikoj Britaniji, Luksemburgu i na Kipru. Članica je EFG grupe, jedne od najvećih bankarskih grupacija u Švajcarskoj.*

*Više informacija o Eurobank EFG može se naći na internet stranici [www.eurobank.gr](http://www.eurobank.gr) i [www.eurobankefg.rs](http://www.eurobankefg.rs)*

---

Za dodatne informacije možete se obratiti ovlašćenoj agenciji za odnose sa javnošću,  
McCann Erickson Public Relations na telefon 011/2029-600  
Kontakt osoba: Bojana Tošić 063/384-288